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Referat af bestyrelsesmøde d. 28.04 2024. 

 

Fremmødte: Formand Helle Vithardt, Næstformand Maiken Gylche, Kasser Henning Jørgensen, 

Bestyrelsesmedlem Anita Enkebøl, Bestyrelsesmedlem Carsten Linderholm, Bestyrelsesmedlem 

Thomas Grundah, 1. suppleant Johny Hansen, 2. suppleant Dawn Benjamin. 

 

Fraværende: Bestyrelsesmedlem Mathilde Birk Hansen 

 

Ordstyrer: Henning Jørgensen. 

Referent: Maiken Gylche. 

 

Velkomst ved Formanden Helle Vithardt 

• Nyt medlem Dawn bydes velkommen. 

 

Gennemgang af ordinær dagsorden 

1. Valg af ordstyrer og referent. 

2. Godkendelse af referat fra sidst. 

3. Sager fra mailen, foreningsmobil, FB 

4. Grønne områder 

5. Nyt fra HB-mødet / Noget til HB-mødet 

6. Økonomi. 

7. Sociale arrangementer. 

8. Generalforsamlingen/Budgetmøde. 

9. Opfølgning på individuelle opgaver. 

10. Bordet rundt. 

 

Valg af ordstyrer og referent. 

Valgt 

 

Godkendelse af referat fra sidst. 

Godkendt og opladet på hjemmesiden. 

 

Sager fra mailen, foreningsmobil, Facebook 

• Vi har fået en indbydelse fra FMS, vedr. et dialog-møde til en fremtidig samarbejde. Det er 

et tilbud alle lokalforeninger har fået og vi takker selvfølgelig ja tak til det. 

• Vi har fået affaldscontainere på 1000 l. til pap og plast i stedet for den mindre udgave. 

• Foreningsmobilen har der være en del opkald vedr. affaldsbrik og blev henvist til Åbent 

Hus. 

• Der er kommet et opkald fra en projektleder fra en naturfredningsforening. vedr. et 

naturfredningsprojekt langs solcelleanlægget på vores side. Henning og Carsten fortsætter 

dialogen. 

• Der rykkes for referatet fra Generalforsamlingen. Vi har netop fået referatet tilsendt, der har 

været sendt frem og tilbage imellem til alle i bestyrelsen. Vi underskriver det i dag og 

oploades det til hjemmesiden. Hertil laves et indlæg på hjemmesiden og FB. 
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Grønne områder 

• Vi er ved at planlægge et møde med vores GrønVækst, vedr. tilpasning af opgaver. 

 

Nyt fra HB-mødet / Noget til HB-mødet 

• Harrestrup stadigvæk meget ballade med kommunen.  

• Forsikringen er blevet dyrere, p.g.a den er blevet justeret til.  

• Fremadrettet hvis kommuner, beder om vandforbrug. Så tager FMS over. 

• Kongres Nannas Gade N.V. KBH.  

• Arb. L. Bank ville have lavet et oplæg om nyt 25 års lån/ pantebreve. Oplægget blev stemt 

ned.  

• Renovationen stiger i alle lokalforeninger over 100%. Nogle foreninger har fravalgt "farligt 

affald" for at spare.  

• Vi havde den dårligste mødedeltagelse til generalforsamling.  

• Harrestrup mangler frivillige i alle henseender. Og har derfor lavet en mindre bestyrelse.  

• Næste HB 17/6. 

 

Økonomi. 

• Kasseren oplyser at vores økonomi ser fornuftigt ud. Vi skal dog kigge på vores vandkonto, 

da vandet er steget med 10 %. Vi skal derfor også se på acontobeløb af vand. 

 

Sociale arrangementer. 

• Vi skal have annonceret at Petanque åbner d. 22. maj 2024. Opslag sættes i vores dueslag. 

• Vi søger friske medlemmer til vores festudvalg, mail, Facebook og i dueslag. 

• Vi skal have planlagt vores sociale arrangementer. Lokal-loppemarked/tur ”Lop De Tour”, 

Sommerfest, Banko, Juletræsfest. Hold øje med kalenderen. 

 

 

Generalforsamlingen/Budgetmøde. 

• Bestyrelsesmedlemmer underskriver ’Forretningsordningen’. 

 

Opfølgning på individuelle opgaver. 

Tavlemøde med aktuelle opgaver. 

• Johny: Vi mangler kun få store sten med kæder. 

• Mathilde planlægger vilde områder. 

• Maiken er færdig med foreningens GDPR-forordning. 

• Maiken/Carsten udleverer fortsat brikker. Vi er ca. halvvejs. 

• Thomas sætter i gang mht. huller i vejen. 

• Helle bestiller legepladseftersyn. 

 

Bordet rundt 

• Henning: Vandregnskabet er ved at være afsluttet. 

• Mathilde: ia 

• Carsten: Kortlæseren i gården er skiftet og burde virke igen. 
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• Johny: ia 

• Maiken: ia 

• Anita: ia 

• Thomas: ia 

• Helle: Laden. Vi er nødsaget til at omtænke arbejdsgangen af booking af Laden. 

Fremadrettet er det kun muligt at booke ved fremmøde på ’Åbent hus’, samt med betaling 

ved booking. Vi besluttede derved at bestille MobilPay bl.a. det. 

• Dawn: ia 

 

 

Næste bestyrelsesmøde den 23. maj 2024 18.00 – 21.00.  
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